
 

 

 

 

 

 
 

 

 
ATA DA 1ª REUNIÃO DA MESA SETORIAL DA AGÊNCIA DE 

FISCALIZAÇÃO DE FORTALEZA - AGEFIS 
 

Data 28/09/2015     Horário: 15h:20min. 

Local Sede da AGEFIS – Av. Antônio Sales, nº 1885, 6º andar – Dionísio Torres. 

Participantes 

Bancada do Governo:  

 
Titulares: 
a) Marcelo Jorge Borges Pinheiro – matrícula 1062211. 
b) Rodrigo Antônio Pordeus do Nascimento – matrícula 6251306. 
c) Eduardo Sérgio Carlos Castelo – matrícula 1071351. 

 
Suplentes: 
a) Marcos Antônio Brasil – matrícula 1071361. 
b) Henrique Nogueira da Gama Mota – matrícula 1078481. 
c) Fábio Gondim Ribeiro – matrícula 10738701.  

 

Bancada dos Servidores:  
 

Titulares: 
a) Ana Lúcia Oliveira Viana – matrícula 0716401. 
b) Haroldo Jorge de Bittencourt Vieira – matrícula 1159901. 
c) Marta Cristina Jucá Policarpo – matrícula 8717501 

 
  Suplentes: 

a) Amanda Maira de Oliveira – matrícula 8714001. 
b) Francisco Jair Moreira Caetano – matrícula 9065201. 

 

 

Pauta da Reunião 

 

 Instalação da mesa setorial da fiscalização municipal. 

 Definição da periodicidade e duração das reuniões. 

 Definição da Secretaria Executiva. 

 Definição dos coordenadores das bancadas. 

 Apresentação dos pleitos dos servidores. 
 

 

Ata da Reunião 

1. Aberta a Reunião, o membro da Bancada do Governo, Superintendente Marcelo Pinheiro, 
fez as apresentações e considerações iniciais.  
 

2. A Sra. Angela Márcia, Coordenadora de Gestão Estratégica de Pessoas da Secretaria de 
Planejamento Orçamento e Gestão do Município de Fortaleza - SEPOG, foi convidada 
para fazer breves explanações sobre a dinâmica da mesa setorial de negociação. 

 
3. Foi assinada e enviada para publicação a portaria de instituição da mesa setorial da 

fiscalização municipal. 



 

 

 

 

 

 
 

 

 
4. O Superintendente Marcelo Pinheiro informou que a Secretaria Executiva da Mesa 

Setorial ficará a cargo da Sra. Fabíola Farias Vasconcelos (matrícula: 97659-03), que na 
data desta 1ª reunião encontrava-se de licença médica, tendo sido substituída pela Sra. 
Tarcilla Pinto (matrícula: 87178-02), mas que se faria presente em todas as demais 
reuniões subsequentes. 

 
5. Foram escolhidos os coordenadores de cada bancada: o Sr. Eduardo Sérgio Carlos 

Castelo, como coordenador da Bancada do Governo, e o Sr. Haroldo Jorge de Bittencourt 
Vieira, como coordenador da Bancada dos Servidores. 
 

6. Foram tomadas as seguintes decisões de comum acordo: 
 

 a periodicidade das reuniões ordinárias será trimestral e a duração máxima das 
mesmas será de 2 (duas) horas; 

 poderão, sempre que necessário, ocorrer sessões extraordinárias; 

 o coordenador de cada bancada deve enviar com até 3 (três) dias úteis de 
antecedência os itens da pauta da reunião; 

 a ausência do titular e a substituição pelo suplente serão comunicadas através de 
ofício formal no início da reunião pelo Coordenador da bancada; 

 a ata será disponibilizada em até 7 (sete) dias úteis após a realização da reunião; 

 titulares da bancada tem direito de voz e de voto e os suplentes presentes na 
reunião, quando não estiverem substituindo titulares, somente terão direito de 
voz; 

 quando alguma bancada quiser levar um convidado para a reunião, os dados do 
convidado deverão ser comunicados no momento do envio dos itens da pauta e a 
Secretária Executiva fará o convite formal ao mesmo. 

 
7. A Bancada dos Servidores entregou um documento em que se estabelecem as 

prioridades da categoria dos fiscais municipais a serem resolvidas e encaminhadas pela 
mesa setorial de fiscalização e ficou definida a seguinte ordem de prioridade:  
 

1ª. Nova produtividade. 

2ª. Revisão do PCCS.  

3ª. Pagamento do adicional noturno, hora extra e anuênio. 

8. A Bancada dos Servidores apresentou a seguinte proposta para a nova produtividade: 
mudar o limitador atual da GEFAE de 500 (quinhentos) pontos para 2.500 (dois mil e 
quinhentos) pontos, dos quais 1.500 (um mil e quinhentos) pontos seriam aferidos da 
forma como a GEFAE é calculada nos dias atuais e 1000 (um mil) pontos seriam pela 
participação individual em operações de maior complexidade, tais como: plantões, 
desfazimento e apreensão. E que fosse garantido o recebimento do equivalente ao valor 
de 3 (três) vezes o vencimento base até a implementação da atualização dos pontos da 
produtividade.  
 

9. Os representantes do Governo, por sua vez, afirmaram que a proposta apresentada está 
de forma muito abstrata e sugeriram que a proposta viesse mais detalhada e explicando 
os motivos de forma mais concreta.  



 

 

 

 

 

 
 

 

 
10. Por fim, em decisão comum das bancadas, concordou-se com a formação de um grupo de 

trabalho (GT) para elaborar a nova proposta de produtividade. Tal grupo será composto 
por 2 representantes de cada bancada. 

 
 

Encaminhamentos 

Até o dia 05.10.15 deverão ser enviados para a Secretária Executiva os nomes que farão 
parte do GT para elaboração da proposta de nova produtividade. 
 
A primeira reunião do GT acima mencionado ocorrerá no dia 13.10.15. 
 
A depender da definição da proposta pelo GT, será marcada uma sessão extraordinária, até o 
final de outubro, da Mesa Setorial de Fiscalização para discussão da mesma.  

 


